



I E G U L D Ī J U M S T A V Ā N Ā K O T N Ē

APSTIPRINĀTS
Liepājas speciālā ekonomiskā zonas pārvaldes
iepirkuma komisijas
2017.gada 22.augusta sēdē (Protokols Nr.1)
Iepirkumu komisijas priekšsēdētājs
_____ Arnis Mazalis

IEPIRKUMA

**“„ Būvprojektu izstrāde un autoruzraudzība projekta
“Zvejniekiem nepieciešamās infrastruktūras
pilnveidošana Liepājas ostā - 2.kārta” būvobjektiem”,
ID. Nr. LSEZ2017/EJZF/K-2**

NOLIKUMA SKAIDROJUMS Nr.1

Liepāja, 2017.gads

1. Jautājums:

Nolikuma pielikuma Nr.1 iepirkuma 1.daļas projektēšanas uzdevuma 11.5.punktā ir minēts, ka pasūtītāja rīcībā ir 71. un 72. piestātnes pases. Vai pasūtītājs varētu publicēt šos dokumentus savā mājas lapā, lai būtu iespējams labāk iepazīties ar projektējamām būvēm un sagatavot veicamajiem darbiem atbilstošāku piedāvājumu?

Atbilde:

Piestātņu Nr.71 un Nr.72 pasu kopijas tiek pievienotas šiem skaidrojumiem.

2. Visu iepirkuma daļu projektēšanas uzdevumos ir norādīts, ka pasūtītājs nodrošinās "Iepriekš veiktās apsekošanas dokumentāciju". Vai pasūtītājs varētu publicēt šos dokumentus savā mājas lapā, lai būtu iespējams labāk iepazīties ar projektējamām būvēm un sagatavot veicamajiem darbiem atbilstošāku piedāvājumu?

Atbilde:

Pasūtītāja rīcībā ir piestātņu Nr.71, Nr.72, Nr.87 un Nr.88 zemūdens daļu apsekošanas atskaites. Atskaites tiek pievienotas šiem skaidrojumiem.

3. Nolikuma pielikuma Nr.1 iepirkuma 3. daļas projektēšanas uzdevuma 10.5. punktā ir teikts "Paredzēt stacionāra celtna (manipulatoru) ar celbspēju 12,85 t un stacionāra celtna (manipulatora) ar celbspēju 5,7 t uzstādīšanu piestātnēs Nr. 85 un 86.". Vai ar šo jāsaprot, ka uz katras no piestātnēm ir paredzēts uzstādīt 12,85 t un 5,7 t celtni vai 12,85 t celtni uz 85.piestātnes un 5,7 t celtni uz 86.piestātnes?

Atbilde:

Iepirkuma 3.daļas būvobjektā paredzēts uzstādīt vienu stacionāru celtni (manipulators) ar celbspēju 12,85 t un vienu stacionāru celtni (manipulators) ar celbspēju 5,7 t. Uzstādīšanas vietas tiks precizētas būvprojekta izstrādes gaitā.

4. Vēlamies vērst Jūsu uzmanību uz faktu, ka autoruzraudzības pakalpojumu izmaksas ir atkarīgas no veicamo būvdarbu ilguma. Šobrīd nav iespējams paredzēt cik apjomīgi un ilgi atjaunošanas darbi būs nepieciešami katrai no piestātnēm, tāpēc nav iespējams aprēķināt atbilstošo autoruzraudzības pakalpojumu izmaksas. Vai pasūtītājs pieņems autoruzraudzības izmaksu finanšu piedāvājumu, ja tāmes veidlapās autoruzraudzības izmaksas būs izteiktas kā izmaksas mēnesī? Ikmēneša izmaksu likme būtu fiksēta un nemainīga visā būvdarbu periodā. Ja visi pretendenti autoruzraudzības izmaksas izteiktu šādā veidā, tad pasūtītājs varētu precīzāk salīdzināt iesniegtos finanšu piedāvājumus.

Atbilde:

Gatavojot finanšu piedāvājumu, lūdzu, ņemt vērā šādus nosacījumus:

- Iepirkuma 1.daļas būvobjektā būvdarbus paredzēts veikt 180 kalendārajās dienās;
- Iepirkuma 2.daļas būvobjektā būvdarbus paredzēts veikt 150 kalendārajās dienās;
- Iepirkuma 3.daļas būvobjektā būvdarbus paredzēts veikt 150 kalendārajās dienās.
- Iepirkuma 4.daļas būvobjektā būvdarbus paredzēts veikt 150 kalendārajās dienās.